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Aos 21. fvinte e um) dia(s) do mês de março do ano de 2024, no plenârí

OLDEMBURGO BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipat d

Paraipaba, situada na Avenida Flávio Granieíro n" 27-Aç Centro, sobre a proteção de

Deus e verificado o quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da r, ' . '-

6a [sextal sessão ordinária do primeiro período da quarta sessão legislati u^ 7Sl U

décima legislatura pedindo aos senhores vereadores para registrarem a presençá

no painel eletrônico, no qual verificou-se presente(s) os seguinte[s): RENAN

BARROSO CAVALCANTE. PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES - VICE.

PRESIDENTE, IOSÉ GARCIA BARBOSA - SECRETÁRIO, ANTONTO VANDELIO

BARBOSA, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOÃO EVANGEilSTA MARTTNS

BEZERRA, MARCELO ALVES BARROSO, RÉGIS ANTONIO ÂUCTTO CARNEIRO

MAGNO LUCAS CORREIA, VALDIR SEVERA DOS SANTOS, PEDRO BARROSO GOIS

E ROQUE MENDES. Logo após o Sr. Presidente deu início a sessão- Dando

continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou em discussão e votação a

Ata já analisada previamente pelos senhores vereadores. Na qual foi APROVADA

POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu para o senho

secretário ler as matérias do Expediente pela ordem: REQUERJMENTO Ne39/20

-VEREADOR FELIPE DE SOUSA RODRJGUES, REQUEREU QUE A SENHORA

PREFEITA PROMOVAA CONSTRUÇÃO DE UMAARENINHA NA LOCALIDADE

D-1; REQUERIMENTO N'4O/2O24 - VANDELIO BARBOSA, REQUEREU QUE A

SENHORA PREFEITA PROMOVA A LIMPEZA DA PRAIA DO CAPIM AçU NA AREA

PRÓXIMA AO ANTIGO GALPÃO DOS PESCADORES; REQUERIMENTO

N"4UZO24 - ANTONIO VANDÉLIO BARBOSA, REQUEREU QUE A SENHORÁ

PREFEITA PROMOVA A CONSTRUçÂO DE UM PONTO DE APOIO À MÚOT T.IA

LOCALIDADE DO ALTO DO CIPÓ; PROTETO DE LEI No14/2024 - EXECUTM-

DECIIIRÂ COMO UTILIDADE PÚSLICE MUNICIPALA COLÔNIA DE PESCADORES

PROFISSIONAIS ARTESANAIS E AQUICUTTORES Z-25 DE PARAIPABA. Em

seguida, o Sr. Presidente colocou os requerimentos em rito de discussão e votação
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tratar no Expediente o senhor presidente passou para Ordem do Dia. O senhom\
Presidente pediu para o senhor secretiírio ler as matérias da Ordem ao Oi^ p.V----
ordem: PROfETO DE INDICAçÃO Ne 03/2024 -DE AUTORIA DO VEREAD ORh;

MUNICIPAL A INSTITUIçÃO DE ÁREA DE PRESERVAçÃO E CONSERVAçÃO

MANANCIAL LAGOA DA CAMBOA TAPADA NO MUNICÍPIO DE PARÁIPABA

@"'Yb

PROIETO DE LEI Ne O4/2O24- LEGISLATIVO: DENOMINA DE AVENIDA

RATMUNDO SIMPLÍCrO MORETRA (NENÊ §rMPIÍCIO) AVENIDA PRTNCIPAI DÀ

IOCÂLIDADE DO CACIMBÃO DOS TABOSA§; REQUERIIT1ENTO DE URGÊNCIA

ESPECTÀL AO PROJETO DE LEr Ns O5/2O24 DE AUTORJA DO LEGTSLATTVO

(ANTONIO VANDÉLIO BARBOSA); PROJETO DE LEI NS 05/2024. LEGISUTTTVO:

DENOMINA OS NOME§DASRUASNALOCALIDADE DOALTO DO CIPÓ. Depois de

lidas cada uma das matórias foi discutida e votadas INDMDUALMENTE, sendo

aprovadas por UNANIMIDADE, exceto o Proieto de indicação np 03,/2024 que

tevê uma abstenção. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, o S

Presidente passou para a Explicação Pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr. Preside

facultou a palawa aos senhores vereadores, na qual fez uso o vereador Felipe de

Sousa Rodrigues apenas para comunicar a comunidade do setor D-1 sobre a

Areninha, pois havia um requerimento de sua autoria solicitando uma Areninha

dizendo que prontâmente foi atendido e que a comunidade se beneficiou com

desenvolvimento esportivo, pessoal e humano agradeceu a prefeita Aquino que vem

desenvolvendo o município em todas as áreas. Finalizou dizendo ter sido uma honra

estar com o vereador Vandélio os anos que esteve na Câmara e desejou um futu

brilhante. Em seguida fez uso da palawa o vereador Antonio Vandaleio Barbosa

agradecendo em seguida aos senhores vereadores pela aprovação dos seus

requerimentos. Disse ainda que não vai entrar em questâo sobre as ruâs do AIto do

Cipó, mas convida qualquer vereador a visitar a comunidade para ver a existências

das ruas e principalmente porque foi chamado pelos familiares de alguns que foi

homenageado e que não foi por conta própria. Em seguida disse que gostaria de

agradecer a Deus por ter dado a oportunidade de estar na Casa de Leis por dois anos

e sete meseü no qual procurou fazer amizades como a do Vereador Felipe a do

irmão Valdir, a do Roque, a do Marcelo , apesar de já haver uma amizade extra
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deceu também a amizade do
Tio sam, o vereador Régis, o Garcia que é outro que teve a oportunidade de votar nar
sua chapa para presidente na eleiçâo passad4, r"."ro:r"o*"":;;:::::::;r:%#Evangelista e o Pedro do Milton que é uma amizade de tempos. Em seguida

agradeceu em especial a um casal de grande importância para sua üda e não só para

a sua vida como para muitos paraipabenses, Dr. Vicente Aquino e Dra. Ariana

a sua palawa é sô gratidão aos dois por terem proporcionado estar na ve

durantê o tempo que exerceu, na qual sempre procurou ajudar o máximo possível o

povo de Paraipaba e hoje tem o carinho e a confiança desse casal. Logo após não

poderia deixar de agradecer ao üce-prefeito, Garcia da Zabelê, pois vem ajudando

muito na área da saúde, na qual deve muita gratidão. Em seguida agradeceu aos

servidores da Cãmara na pessoa da Servidora mais antiga, Cristina a gradeceu

também os secretáríos da Administração e principalmente ao povo de Paraipaba

que na eleição passada deu o priúlégio de ter 428 (quatrocentos e vinte e oito

votosJ, portanto deixa sua gratidâo e disse que talvez não fosse a última sessão que

participaria e que se Deus quisesse voltaria a exercer a vereança em breve. Em

seguida fez uso da palawa o vereador )oão Evangelista dizendo que gostaria de

relatar que sempre fez o percurso do Calumbi e Boa Vista. Relatou que quando era

no inverno era na lama e se era no verão era na costelinha que acabava com os

carros, mas que atualmente fez o mesmo percurso e que ouüu muitos elogios de

pessoas dizendo que no inverno não haúa mais lama e no verâo não haüa mais

poeira. E disse ter ficado muito satisfeito com os elogios a gestão atual, na pessoa da

Dra. Ariana. Em seguida fez uso da palavra o vereador Francisco Sena (Tio Sam)

falando sobre o mês de março destinado as mulheres, disse ainda que durante as

visitas que foram feitas teve uma sugestão que achou interessante. Disse que fez

uma pesquisa e constatou que em Paraipaba do mês de setembro até o presente

foram registradas 31(trinta e uma) ocorrências envolvendo üolência de gênero,

sendo 23 (vinte e três) medidas protetivas. Disse que a procuradoria da mulher foi

votada, mas nâo foi colocada em prática que medidas como essas deveriam ser

incentivadas. Disse ainda que hoje são treze vereadores e todos homens, que

infelizmente não têm nenhuma mulher na vereança. Ressaltou que em breve teria

uma, mas apenas uma. Observou que a üolência de gênero, assim como a üolência

política esú presente em todos. Disse ainda que são números grandes de
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a hora de se movimentâr e que pelo menos a procuradoria da mulher ser colocada,.

em prática, visto essa demanda que está sendo tiio .."r."nr" ";;t;;; #A
seguida fez uso da palawa o vereador Sargento Garcia apenas p^u rra^r".rurrffiL -,
comunidade do Setor C-1. que a Areninha ainda não foi inaugurada deüdo as chúas t-*,. 

o.
e em seguida saudou a seu amigo Vandélio e disse que a amizade continuará me'smo

após a sua estadia na Câmara e que podia contar com sua amizade. Logo após fez

uso da palavra o vereador Magno Lucas Correia para esclareceu que se absteve da

sua votação devido ao pedido de muitos moradores da praia do Capim Açu que pediu

para dar voz, devido se sentirem prejudicados, pois sobrevivem de pecuária e

agricultura e que a Lagoa Tapada não poderia ser fechada, pois lá era área privada e

não pública. Em seguida o vereador Rena Barroso Cavalcante fez uso da palavra, na

qual primeiramente saudou o vereador Vandélio agradecendo sua participação no ,

período que esteve fazendo parte da Casa Legislaüva, assim como também pelo seu

apoio na eleição da mesa, a qual fez estar hoje na presidência, deseiando assim

sucesso na nova caminhada. Em seguida fez um breve comentário sobre o proieto f
I

de indicação que trata da área de preservação do manancial da Lagoa Tapada. Disse f,
que antes é importante lembrar que antes de tudo existia a Lagoa e que hoje o que

se queria era criar mecanismo de proteção ao meio ambiente. Disse ainda que se

trata de um patrimônio de Paraipaba. Disse que foi pessoalmente ver a lagoa e lá

observou vários peixes mortos. Ressaltou que o que se pretende fazer é que

independente da União, Estado ou município tomar as providências tem que partir

da casa para que chegue as autoridades competentes e maiores a situação da

Camboa o mais rápido possível, pois se não fizerem hoje, o amanhã poderá ser tarde.

Finalizou dizendo que irá tratar com a prefeita para ver quais mecanismo serão

feitos para prevenir e que aceita a ideia do Tio Sam para a audiência públÍca. Disse

ainda que se coloca a inteira disposição para participar na sede do distrito de

Camboas da audiência e que poderia até ser feita uma sessão itinerante para tentar

resolver de imediato a situação, Não havendo mais quem quisesse fazer uso da

palawa, o Sr. Presidente encerrou Em seguida fez uso da palawa a sessão. EU, tOSÉ

GARCTA BARBOSA, SECRETÁRIO, lawei a presente ata que depois de lida e

aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que

estiverem de acordo. Sala das sessôes, em 21 de março de 2024.
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